

铜仁职业技术学院“双高计划”建设 简 报

2021 第 01 期

双高办

2021 年 1 月 12 日

铜仁职业技术学院 召开“双高计划”建设工作总结暨 2021 年 工作部署会议

为总结我院“双高计划”建设成效，部署我院“双高计划”建设各项工作，1月12日，我院召开“双高计划”总结暨2021年工作部署会。学院党委书记杨春光，党委副书记、院长张命华及其他党政领导班子成员，副厅级干部张景春，正县级干部覃礼涛、田银萍出席会议。各职能部门及二级学院负责人，“双高计划”各建设任务工作组主要成员参加会议。上午工作总结会由党委委员、副院长晏龙强主持，下午工作部署会由副院长徐联主持。

会上，学院“双高计划”建设各任务工作组从任务进度、建设成果、采取措施、问题困难和下一阶段工作计划等方面

对两年来的“双高计划”建设作了全面汇报。院领导杨海英、杨政水、徐联、陈荣强、周弼琪、张家俊、晏龙强、吴永东、卢忠卫等对各任务工作组的汇报进行点评，并安排部署了下一阶段工作。

张命华院长与“双高计划”各项目组长签订了建设任务责任状。张景春和覃礼涛梳理了“双高计划”建设存在的一些问题，并提出了宝贵的建议和意见。

张命华指出，“双高计划”建设任务重、时间紧、要求高，凝聚了全院上下的心血和努力，成绩有目共睹，但我们要要有危机意识和问题意识，要以脚踏实地、苦干实干的精神，以团结一心、攻坚克难的决心，围绕畜牧兽医高水平专业群发力建设，方能出效果、出质量、出特色、出亮点、出标准、出成果、出口碑。他对下一步工作提出了十点要求：一是务必要高标准严要求完成各项建设指标；二是要将任务梳理分解、落实到人；三是要系统推进，突出重点，集中火力啃下“硬骨头”；四是要项目研究全面跟上，出成果、出效果、出经验；五是要提升培训水平，延请院外专家授课培训；六是要提高年度绩效考核指标，加大“双高”权重；七是要绩效分配科学合理，激励教职工拼搏奋进；八是要落实常态化、常规化运行机制；十是要加大问责力度，提高建设效率。

杨春光指出，自我院“双高计划”立项建设以来，在省市的高度重视和大力支持下，学院上下积极努力、奋发有为，“双高计划”建设成效显著，业内认可度加深，服务地方发展水平增强，国际影响力日增。面对新形势，我们应当深入

学深悟透“双高计划”任务书，各单位紧密配合，统筹推进“双高计划”各项目建设，突出重点工作，精准提炼理论经验。

杨春光强调，“双高计划”建设是学院之大事难事，亦是发展之希望，是必须举全院之力推进的战略任务和重点任务。一是要对标对表、稳部推进各项任务建设；二是要按照第二次党代会“三步走”的要求，全力完成高水平专业群建设任务；三是要对准短板弱项，组成专班各个击破；四是要做好日常调度和任务引领；五是要压实责任，谁主管谁负责，将工作抓紧抓牢；六是要优化外部环境，加强与上级单位联系，努力争取外部支持；七是要与高水平学校多交流学习，学习先进，追赶先进；八是要加强经验总结提炼，推进工作提档升级；九是要加大督促检查力度，抓改革，促效率；十是要加强党对双高建设的全面领导，及时调度，检查推进。他表示，我们要充分发扬“团结奋进、求实创新、卓越奉献、敢为人先”的新时代铜职精神，高标准、高质量完成双高建设各项任务，依循学院“三步走”的目标要求，全力实现学院跨越式发展！



